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Genomförande
• Digital enkät som fanns publicerad på Lekeberg.se mellan perioden 

30 sep – 16 okt. En utskriven enkät har funnits att tillgå i Information 
Lekeberg. 

• Riktade besök hos 9e klasser  samt ut brev till medlemmarna i 
Lekebergs pensionärsråd. 

• Internt: alla som besvarar trygghetsenkäten och poliser som jobbar 
mot Lekeberg.
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Respons

• Drygt 700 svar

• Bra fördelning i ålder
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Känner du dig trygg i Lekeberg?
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Exempel 1/2

• Saknar dygnet runt placerad polis samt ett tydligt aktivt politiskt 
arbete för ökad trygghet

• Det körs alldeles för fort på gatorna i Lanna Valley. Många kör 
dessutom med sina barn UTAN bältesstol i framsätet

• Vara ensam ute i samhället på kvällstid och nattetid

• Dålig belysning

• Ett antal precisa platser nämns: ex. Bergaskogen, järnvägen osv
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Exempel 2/2
• Badgruvan på sommaren.

• Känns otryggt att det varit skadegörelse på förskolor. Bland annat 
krossade rutor.

• A-traktortillhållet med olagliga fordon på konsumparkeringen. 
Provocerande hög musik halva nätterna mm!

• Jag upplever att kommunen har förändrats till en mer otrygg plats 
väldigt snabbt under kort tid… Drogpåverkade, förföljelser både till 
fots och personer i bil. Mycket aktivitet på torget med allt från fotbolls 
matcher på parkeringen bland bilar till manliga grupper som röker 
vattenpipa och dricker alkohol omkring torget.
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Vilka områden ska prioriteras?
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Ack. svar 637
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Nästa steg
• Inriktning Brå

• Medborgarlöften

• Konkreta insatser

• …


